

г. Архангельск

3.

ЗРИТЕЛИ ОБСУЖДАЮТ СПЕКТАКЛЬ



ПО ИНИЦИАТИВЕ комсомольской организации коллектив Молотовского театра, приступая к постановке нового спектакля, организует чтение и обсуждение пьесы среди зрителей. В марте было проведено два таких чтения. Пьесу «Сын рыбака» по роману В. Ладиса, писанную лауреатом Сталинской премии П. Горчаковым, слушали и обсуждали секретари первичных комсомольских организаций строительных участков. Чтение вел постановщик спектакля главный режиссер театра Г. Н. Юровский. Он рассказывал слушателям об пьесе и теме будущего спектакля. Молодежи понравилась пьеса и образы ее героев.

Второе чтение было проведено с работниками городской поликлиники. Они слушали и обсуждали «Третью молодость» — пьесу, посвященную жизни и деятельности действительного члена Академии медицинских наук СССР, лауреата Сталинской премии О. Б. Деспинской. Как первая, так и вторая пьесы получили хороший отзыв слушателей.

Чтение пьес подготавливает зрителей к активному и деловому обсуждению

спектаклей. Обсуждая спектакли, они делятся своими впечатлениями, делают ценные замечания, дают оценку работе коллектива театра и отдельных актеров. Критические замечания помогают театральному коллективу разобраться в своих ошибках и улучшить качество спектаклей.

Спектакль «Сын рыбака», который теперь идет на сцене, обсуждался зрителями дважды: в коллективе городского финансового отдела и в общежитии молодых строителей. На обсуждениях присутствовали постановщик спектакля Г. Н. Юровский и артист театра В. Н. Шинков.

Сейчас коллектив театра готовится к проведению общегородской конференции зрителей.

В. Воронин.

Секретарь комсомольской организации Молотовского театра драмы.

На снимке: главный режиссер Молотовского театра Г. Н. Юровский читает комсомольским активистам городского строительного треста пьесу В. Ладиса «Сын рыбака»

Фото автора.